
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos nove dias (09) do mês dezembro de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edimirson

Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares

Corrêa, Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza, Sandra Mirian Fuziel Calado e

Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores:

Cleidimar Barbosa do Nascimento e Rafael da Silva Campos, havendo número legal, o Sr.°

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus,

deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do

dia 25 de novembro de 2019, que após ser submetida em discussão e votação, foi

APROVADA, para ciência dos legisladores constou o REQUERIMENTO Nº 072/2019
de autoria do vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto, que em seu texto solicita a concessão

de título de cidadão honorifico ao ilustríssimo senhor professor Cleoson da Silva Aranha,

por meio de Decreto Legislativo APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº
073/2019 de autoria do vereador, Ivair Júnior Pires Pontes, que em seu texto solicita a

concessão de título de cidadão honorifico e ilustríssima senhora Luzefigene Rocha Rolim,

Terapeuta Ocupacional no município de Porto de Moz, por meio de Decreto Legislativo

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº074/2019 de autoria do vereador

Jocimar Ferreira Duarte, onde em seu texto solicita a concessão de título de cidadão

honorifico aos ilustríssimos senhores George Willame da Silva, secretario municipal de

administração, Marcio da Rocha Silveira, contabilista da prefeitura municipal de Porto de

Moz e Roberto Lobato Garcia, contabilista da câmara municipal de Porto de Moz, por

meio de Decreto Legislativo, APROVADO, constou o PARECER Nº036/2019 que
trata do Projeto de Lei Orçamentária Anual- LOA 2020, do município de Porto de Moz,

APROVADO, constou o PARECER Nº038/2019, que trata-se da Prestação de Contas
constou do Fundo municipal de saúde, exercício de 2011, de responsabilidade do Srº

Deivison de Oliveira, APROVADO, constou a Prestação de Contas do Fundo Municipal
de saúde do município de Porto de Moz do exercício financeiro de 2011, o Srº presidente

colocou o parecer da Comissão de Finanças, orçamento financeiro em discussão, como não

houve discussão, foi posto em votação e por 11 votos pela NÃO APROVAÇÃO das



contas do Fundo municipal de saúde do exercício de 2011, assim acompanhando o parecer

da Comissão de Finanças, orçamento e fiscalização financeira , que emitiu parecer pela não

aprovação, foi despachado para a ordem do dia para se submeter a votação final, em

seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador
Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, noticiou que no final

de semana a igreja católica teve uma belíssima festa, a ordenação para sacerdote o diácono

Rosivan, comentou a respeito da viagem a Brasília, agradeceu ao prefeito e associação dos

criadores de búfalos por terem patrocinado esta viagem no qual foram 32 pessoas e fizeram

suas reivindicações pedindo atenção para a reserva verde para sempre, informou que

estiveram uma audiência solicitada pelo deputado Júnior Ferrari com a presença de vários

deputados, onde acordaram que seria feito uma alteração no artigo 18 e a solicitação do

presidente do ICMBio no município, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis
Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao
público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou a viagem a Brasília,

parabenizou ao deputado Júnior Ferrari pela iniciativa, agradeceu ao prefeito pelo empenho,

e ao presidente da associação dos criadores pelo trabalho que vem conduzindo, e a todos

os criadores que ajudaram nesta viagem diretamente e indiretamente parabenizou a

senhora Margarida pelo compromisso com a população, em seguida agradeceu, o vereador
Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a comitiva que se

deslocou até Brasília lutar pela permanência do gado dentro da reserva, relatou que em uma

sessão nesta casa, no qual estava presente o senhor Idalino, um dos mentores da criação da

reserva, sendo que hoje joga-se a responsabilidade aos vereadores, sendo que muito atrás

todos os vereadores enfrentaram uma briga para que não fosse criada a reserva , uma vez

que sabíamos as consequências, pediu para que essas pessoas que fizeram linhas de frente

para criação da reserva, hoje reconhecessem o erro e não jogasse responsabilidade aos

vereadores, poder executivo e judiciário, parabenizou ao prefeito por não medir esforço em

ajudar nesta causa, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, agradeceu ao prefeito pelo compromisso com a população,

agradeceu ao deputado Júnior Ferrari e demais deputados que estiveram na luta em Brasília

em prol dos criadores, agradeceu ao presidente dos criadores e todos os criadores pelo

apoio, chamou a atenção com relação a uma empresa madeireira chamada Radex, que está



se instalando em nosso município, empresa essa que acabou com o setor madeireiro no

município de Gurupá, pediu ao senhor presidente que possa convocar as associações com

projetos de manejos da madeira para que possam conversar e ouvir as propostas, em

seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou a seleção de Porto de Moz pela vitória, agradeceu ao prefeito pela conclusão

da ponte do Maturú, parabenizou a todos os vereadores que foram representar esta casa em

Brasília, agradeceu a todos os criadores pela luta incansável, em seguida agradeceu, o
vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que esteve

alguns dias ausente, pois estava em Belém, onde na ocasião teve uma reunião com o

presidente do partido MDB senhor Jader Filho, no qual trataram de assuntos referentes a

melhorias para o município e encaminhamentos, registrou a viagem a Brasília juntamente

com os cinco vereadores, criadores e empresários, agradeceu ao presidente da associação

dos criadores pelo trabalho árduo, agradeceu ao prefeito Berg que acompanhou de perto e

intermediário junto ao deputado Júnior Ferrari, solicitou ao presidente a lancha da câmara

para que possa levar os vereadores a participarem da formatura do ensino médio na Vila

Tapará, pediu ao presidente que possa solicitar a presença da gerente do banco do brasil

nesta casa, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, parabenizou ao prefeito pelas ações que vem desenvolvendo no

município, agradeceu a todos aqueles que se deslocaram para ir a Brasília, em busca de

melhorias para a área da reserva, agradeceu aos criadores pela doações para realização desta

viagem, ressaltou algumas cobranças referentes a educação no município, informou que o

prefeito anunciou mais três escolas na zona rural, pediu ao líder do governo que converse

com o secretario de saúde referente a algumas situações que vem acontecendo nos postos

referente aos atendimentos com a população, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo
Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao
público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, pediu apoio aos nobres vereadores,

referente a um evento que acontecerá na Vila Maripí nos dia 19, 20 e 21, justamente no dia

que fará um mês de falecimento do saudoso Manoel Paiva, sendo que a família esta

repudiando a liberação do delegado, pediu para que os nobres vereadores pudessem

intervir junto ao delegado para que esta data fosse adiada para a próxima semana, o

vereador Alcibenis com a parte informou que a câmara não tem este poder, frisou o que



pode acontecer é o presidente conversar de forma amigável com o delegado e fazer este

pedido, o vereador Elinaldo com a palavra se colocou a disposição para ajudar os familiares

nesta causa, registrou sobre a viagem a Brasília em busca de melhorias para a reserva,

parabenizou ao deputado federal Júnior Ferrari pelo apoio, agradeceu ao presidente da

associação dos criadores pelo trabalho que vem desenvolvendo a frente da associação,

convidou a população para participar da 1º pedalada UFT que acontecerá no dia 15, em

seguida agradeceu, Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a Prestações

de Contas do Fundo municipal de saúde, exercício financeiro de 2011, de responsabilidade

da Srº Deivison de Oliveira, o Srº presidente colocou em discussão e não havendo

discussão o presidente colocou em votação, por 11 votos negam aprovação das contas do

Fundo municipal de saúde, exercício de 2011, encaminhando copias dos autos ao

Ministério Público para as providencias que entender cabíveis, houve a APROVAÇÃO do

PARECER Nº036/2019 que trata do Projeto de Lei Orçamentária Anual- LOA 2020, do

município de Porto de Moz, em seguida o senhor presidente deu por encerrado a presente

sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Alcibenis Torres

Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora,

sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 09 de dezembro 2019.
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